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A magysr agrárprobléma.
A megoldatlan m igyar agtárprob pénzügyi alátámasztással fogja meg

lémákról sok szó esett Trianon előtt 
és T'ianon után s az egészségtelen 
birtokmegoszlás kárait és vszedel 
inéit szüntelenül hangoztatták szak­
képzett teoretikusok, felelős áll am­
ié fiák, felelőtlen foldoszló dema 
gógoir, gondterhelt közgazdászok és 
népszerűséget hajhászó párlpolili 
kusok egyaránt.

Számtalan szép szónoklat, cikk, 
tanulmány és memorandum siratta 
el a kivándorlásra kényszerült ma­
gyar százezreket, kesergett a „három 
millió koldus" nyomorgásán és mu­
tatott rá az évtizedes mulasztások­
nak a békediklátumok után boái 
lolt szörnyű következményeire. Csak 
történni nem történt semmi és a 
liberális aranykorban, Darányi Ig­
nác teljes kifejtésében meggátolt 
akciójától eltekintve, — minden 
fontosabb volt, mint a szociális gon­
doskodás a nemzet legértékesebb, 
legmagyara b, legnépesebb társa 
dalmi rétégéről.

A hevenyészett földreform talán 
még súlyosabbá tette az agrárius 
osztály sorsát. A falvakat fojtogató 
latifundiumok továbbra is ott ter­
peszkedtek a földéhes, zsellérsorba 
szorított magyar paraszt porták 
mellett s az anyagilag alá nem fá 
masztott „földbirtokrendezés" to­
vábbi lendületet adott az életkép­
telen törpebirtokok elaprózódásá­
nak.

Történelmi szükségszerűség kö­
vetelte azokat a reformokat, ame­
lyekhez hozzányúlni az. eddigi kor 
mányoknak kedve, vagy bátorsága 
nem volt, mignem vitéz Gömbös 
Gyű a kabinetje a Nemzeti Munka 
terv előre megállapított logikus sor­
rendjében hozzá nem fogott a ka­
tasztrofális mulasztások orvoslásá­
hoz, a magyar mezőgazdasági né­
pesség megmentéséhez.

Az eladósodott birtokosok védel 
me s/á/ezreknek biztosította újra a 
munkás, megélhetést nyújtó existen 
ciát ; a hitbizományi reform felol­
dotta az egészségtelenül felduzzadt 
birtoktesteknek étinthelellenségél és 
a magyar faj érdekeit szem előtt 
tartva megteremtene a föld gazda­
sági és nemzeti szempontból helyes 
megosztásának előfeltételeit Mind­
ezeket a reformokat betetőzte most 
az a birtokpolitikái tervezet, amely 
az egyedül egészséges alapon kellő 

teremteni az életképes kisbirtokok 
hatalmas lendszerél, — szükség ese 

, lén kisajátításokkal é a telepítés 
utján is.

A félbenmaradt, teljessé soha nem 
vált, vagy csak a látszat kedvéért 
kezd, ményezelt kísérletek után leg­
először is az uj reform komoly ala­
possága, a pénzügyi lehetőségeknek 
inegf*  lelő és mégis nagyszabású 
konstrukciója érd*  mel méltánylást. 

, Az a harmincötezer család, amely 
állami segélynyújtással a földből 
biztos exiszUnciához jut, egyúttal 

j erőteljes támasza lesz a nemzeti

Az osztrák-magyar kapcsolatok a 
jövő évben még éiénkebbek 

(esznek.
ftusztna és Magyarország viszonyáról nyilatkozott 

Schuschnigg kancellár.
Schuschnigg dr. szövetségi 

kancellár fogadta az egyik bé­
csi lap szerkesztőjét és a kö­
vetkezőket mondotta :

A két nép évszázados ba­
ráti kapcsolata szellemében a 

| most véget érő esztendőben 
arra törekedtem, hogy a ma­
gyar kormány elnökével Göm­
bös Gyula miniszterelnök úr­
ral együtt az utóbbi esztendők­
ben szorossá vált gazdasági 
kapcsolatokat, megújítsuk
kibővítsük és megszilárdítsuk. 

| A háború előtti időben a 
két nemzet között nemcsak a 
gazdasági forgalom folyhatott 
le akadálytalanul, hanem kul­
turális áramlatok is mindkét 
irányban.

Ausztria és Magyarország 
szétvállása után a háború be­
fejezése óta a népek élete 
szempontjából elsősorban szük­
séges árucsere lassanként ismét

A legitimista hullám.
A lapok karácsonyi számait való 

ságijai legitimista hulláin árasztotta 
el. Alig van ellenzéki pártállásu lap, 
mely egy két legitimista irányzatú 
cikket meg ne eresztett volna.

Lepjeileiízelvfivbbek a Tuii Béla 
orsz. képviselő legitimista könyvé 

gondolatnak is. Mert az egész re- 
formkornplexutnnak a gondos gaz 
dasági megalapozottságán kívül lég- 
főbb érdeme az, hogy a magyarság 
legősibb, hazájához hű, keresztény 
hitében tántoríthatatlan társadalmi 
rétegét erősiti és biztosítja bölcs 
szociális megértéssel és a vérségi 
kötelek testvéri szeretetével. Messze- 
tekinlö nemzelpolitikai céltudatosság 
szelleme hatja át a kormány terve 
zelét: hosszú évtizedek után végre 
olyan történelmi jelentőségű alkotás, 
amelynek jótékony hatása minden 
esztendővel hatékonyabban örvé­
nyesül, örökértékü hirdetőjeként egy 
faiszer étéitől izzó nemes értelemben 
demokratikus népi politikának.

megindult, azonban a kulturá- 
l üs értékek és javak cseréje 
; sajnos nem tudta ugyanilyen 
mértékben a megvont határo­
kat visszaállítani.

Már pedig két nép szívé­
lyes és igazán benső viszonyá­
hoz nemcsak a gazdasági ter­
mészetű fogalom tartozik, ha­
nem mindenek előtt a sürü 
kulturális és szellemi érintke­
zés. E tekintetben örömmel 

í üdvözlöm az Osztrák Magyar 
és Magyar-Osztrák Társaság 
megalapítását.

Majd a következő szavakkal 
fejezte be nyilatkozatát a kan­
cellár :

Mindezek alapján a folyó 
évben létesített gazdasági és 
kulturális kapcsolatoktól a Ma­
gyarország és Ausztria között 
fenálló kapcsolatok jelentős 
élénkülését és bensőséges szeb­
bé válását remélem a jövőben.

ről Írott ismertető cikkek. Túri Béla 
Ausztriával, Csehszlovákiával együtt 
képzeli a habsburg restaurációt, az 
Osztrák-Magyar monarchiához ha­
sonló államjogi kapcsolattal.

A NÉP álláspontja változatlan a 
királykérdésben : nem aktuális se 

I bel, se külpolitikailag s ha mégis 
I foglalkozunk vele, tesszük azért, 

mert a hallgatást még s1 in találjuk 
opportunusnak.

Mindenek előtt tisztázni kellene 
| egy fontos kérdési. Eckhatdt Tibor 
| a Pesti Napló karácsonyi számában 
1 igen nagy általánosságokban mozgó 

kijelentéseket tett a magyar gazda­
sági élet újjáalakításáról, a gyáripar 
és hitelszervezet átformálásáról, ipa- 
zögazd asági munkaterületek meg 
nyitásáról, de egy szót sem szólt a 
királykérdési öl; ezzel szemben a 
vidéki kisgazdapárti lapok nyíltan 
vallják a legitimista álláspontot; 
igy például a Független Magyarság 
is. Jó volna most már tudni, hogy 
a kisgazdapártnak hivatalos prog- 

j ramja-e a legitimizmus?
Mi minden őszinte politikai véle- 

méuyt tisztelünk, de ugyanezt vár- 
; juk minden személyeskedés és szen­

vedélyeskedés nélkül másoktól is.
Magyarország államformája a ki­

rályság, de semmi nehézségét nem 
látjuk a nemzeti királyságnak. Ma­
gyarország mindig akkor volt a leg­
nagyobb, mikor véréből származó 
nemzeti királyok uralkodtak felette. 
Megajándékozhat bennünket a sors 
még egy Mátyás királlyal.

Azt hirdetni, hogy pártviszályok 
dúlnák fel az országot egy esetle 
ges király választás esetén, mese­
beszéd; mert ma már nincsenek 
főurak, akik katonai alakulatok fe­
lett rendelkeznek. Európa legtöké 
lelesebb belső rendje nálunk van s 
nem képzelhető, hogy ezt a belső 
rendet egyéni akciók veszélyeztet­
hetnék.

Azt sem hisszük, hogy az esetle­
ges nemzeti király személyében 
mindenki megegyeznék. Hunyadi 
Mátyásnak saját nagybátyja : Szilá­
gyi Mihály volt az ellensége, mégis 
megtudta tartani a koronát. Akkor 
még nem voltak párt újságok, had­
seregek álltak egymással szemben. 
Ma legfeljebb újságok kei ülnének 
szembe egymással, ami minden 
esetre kevésbbé veszedelmes és 
könnyebben le és meggyőzhető el­
lenség.

Túri Bélát, mint pap képviselőt, 
első sorban a katolikus szempont 
vezeti, mert azt reméli, hogy Auszt­
ria és Csehországgal való unió ese­
tén a katolikusság praedomináló 
erőhöz jut; mi ezzel szembe a nem­
zeti szempontot helyezzük elsőnek.

A Habsburgok annak idején a
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Kalapot Ingetnyakkendőt, soknit, sálat, esernyőt, harisnyát, 
divat pulóvert, keztyíit retikült, női selyem 

trico es svájci fehérneműt, rövidárut

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN
BAJA, Telefon 188. vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árusít.

közös hadsereg vezérkarát tnegföm- 
ték osztrák és cseh tábornokokkal; 
elvétve láttunk csak magyart ; sem 
mi garanciát nem látunk ezzel el­
lenkező gyakorlatra egy legitimista 
restauráció esetén ; mert olvastuk 
azokat a hűségnyilatkozatokat, me­
lyeket Ottó — most már férfi ko­
rában — az. osztrák legitimistákhoz 
intézett s amelyekben magát szívvel 
lélekkel osztráknak vallotta.

Nagy s magyar nemzeti szempont­
ból bizonyos mértékig kifogásolható 
történelmi jogokra támasztott igé­
nyek hirdetésénél — több figyelmet 
várhatott volna a magyar nemzet.

Azok a mesék sem vezethetnek 
bennünket félre, hogy Olló királyfi 
magyarul tud. A nyelvtudás elvégre 
nem minden, de manapság az a 
minimum, amit elvárhatott volna a 
magyar nemzet.

Nem felejthetjük el azonban év­
százados elnyomatásunkat, nem fe­
lejthetjük el, hogy a Sarajevóban 
megölt Ferdinand fel akart bennün­
ket osztani világháború nélkül is; 
nem felejthetjük el, hogy habsburg 
uralom nélkül nekünk kellene kö- 
zépeurópa legnépesebb országának 
lenni s ezért változatlanul állunk a 
nemzeti királyság álláspontján

Háromszáz pengőt 
adott a Misszió 
a zárda szegény 

tanulóinak karácso­
nyára.

A bajai zárda évről évre felru­
házza karácsonyra szegénysorsu di­
ákjait. Az idén 65 növendéket ru­
háztak fel és láttak el igen jómiuő- 
ségü téli felszereléssel, A karácsonyi 
ajándékozáshoz a bajai Missziótár­
sulat 300 pengőt adott a zárda Őr­
angyal Társulatnak, mely a jóté 
konysági programot maga rendezte. 
A növendékek megajándékozása 
megható ünnepségek keretében 
szombaton délután történt, A műsor 
központja M. Cypriána nővér, a 
polgári iskola tanárnőjének ez al­
kalomra írott megkapó meséjü szép 
színdarabja : ,,Kis keresztesek* ’ volt, 
A megrázó tartalmú kis előadás 
sokszor megkönnyezlette a hallgató 
ságot a kis növendék szereplőgárda 
kedves előadásában.

Az ünnepi beszédet Tóth Tivadar 
intézeti hittanár mondotta, A nö­
vendékek őrangyal Társulatának 
jótékonyságából megállapítható, hogy 
az intézet az életre, a szociális mun 
kára neveli diákjait — mondotta a 
hallgatóság helyeslésétől kisérve.

Nagyszabású zenei esemény lesz 
a Bajai Daloskor szombati hangversenye.

Nagy érdeklődéssel várt művészi 
esemény előtt áll a bajai közönség 
December 28-án, szombaton este 
fél 9 órai kezdettel a Nemzetiben 

i rendezi meg nagyszabású hangver­
senyét a Bajai Daloskor. Az orszá­
gos nevű bajai dalárda remek tel­
jesítménnyel fog élvezetet szerezni 
a zeneértő bajai közönségnek. Mű­
vészek müvésztehetséges lelkek ösz- 
szefogása lesz ez az előadás, mely­
nek programja is minden izében ga- 
rantáiní fogja a nemes, a művészi 

i szépet.
A nagyszabású és változatos 

I anyagú hangverseny műsora az 
; alábbi :

Szász K.— Pogalschnigg : Hallod 
a hegedűt ? Az 1935. évi szegedi 
kér, dalosverseny I. nehéz müdal 
csopoitjának versenykara. Énekli a 
férfikar.

Liszt F.: Cantigue d'amour. Zon- 
j gorát) előadja Gellért Viktória.

Lavotta : Rég volt. Mozart: Intő 
I szó. Énekli S. Schmidt Erzsébet 
! énektanárnő, zongorán kisériSchmidt

Közkegyelem,
A kormányzó az idei karácsony 

alkalmából széleskörű amnesztiát 
adott, melynek bevezető sorai már 
ványba vésni való igazságokat tar 
talmaznak,

,,Gondterhes időknek súlyos meg­
próbáltatásai közölt ... a szeretet 
ünnepének küszöbén szükségét ér 
zem annak, hogy a lelkek harmo­
nikus egységének előmozdítása ér­
dekében a megbocsátás szellemét 
szélesebb körben érvényesítsem ama 
bűncselekmények tekintetében, ame

Az idei tél szövetszenzációja 

laz „Elertex**  és 
„Elersupertex" 

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet 
I nem gyúródik, nem fényesedik, 

elegáns, olcsó
tartós, és jó.

Szavatoltan tengerentúli gyapjúból készülnek,
Baja és környékének kizárólag Reích Farkas Fiai nál.

; Ferenc.
Weöres—Kodály : öregek. Énekli 

I a vegyeskar. Szünet.
Báidós : Látod-e babám. . . Énekli 

i a vegyeskar.
Lavotta : Két baba. Kacagó dal. 

Paisiello . Cigányleány, Énekli S. 
Schmidt Erzsébet, zongorán kiséri 
Schmidt Ferenc,

Chopin : Polonaise as dur. Zon­
gorán előadja Gellért Viktória. 
Gyula diák—Farkas N.: Repülj fe­
hér galamb. Az 1930. évi szegedi 
országos dalosvers ny I. nehéz mü­
dal csoportjának versenykara. Énekli 
a féifikar.

Az énekkarokat vezényli Sass 
József egyesületi karnagy.

Helyárak : ülőhely 1 50 és 1 P., 
állóhely 50 fillér, diákjegy 30 fillér.

Jegyek kaphatók elővételben : 
Csermák és Schwéger, valamint az 
Uj Elet r t. könyvkereskedésében, 
továbbá előadás napján este 8 órá­
tól a pénztárnál. Pártoló tagok a 
belépődíj feléi fizetik.

| lyek a közéleti mozgalmak törvény 
szerűségének biztosítására rendelt 
jogszabályok megsértéséből, vagy a 
kötelező önmérsékletet egyébként 
szem elöl tévesztő szenvedélyből ég 
elfogultságból eredtek." — mondja 
az Írás.

A szenvedélyek egy-egy képvi­
selő választás kapcsán szoktak leg­
hevesebben kirobbani s valóban ál­
lamfői gesztus volt a Kormányzó 
rés, érői kegyelmet és pertörlést gya­
korolni azokkal a cselekményekkel 

szemben, melyeket a választás he 
vében követlek el.

Ilyen cselekmény volt az Anda- 
házy Kasnya Béla kisgazdapárti 
országgyűlési képviselő esete is ; a 
szegedi kir. Ítélő tábla megállapí­
totta, kogy az a cselekménye, hogy 
a közigazgatási hatóság feloszlató 
rendelete ellenére maradásra hívta 
fel a tömeget, kimerítette a; ineri- 
minált vád összes tényálladéki ele­
meit s el is Ítélte a képviselőt négy 
hónapi fogházra ; az ítélet termé­
szetesen nem jogerős, de épen ezért 
kiválóan alkalmas most a közkegye­
lem, hogy a megbocsátás szellemé­
ben borítson fátylat a sajnálatos 
esetre, melynek árnyékában hal sír­
kereszt domborul a temetőben.

A közkegyelem nagymértékben 
hozzájárul a nagybaracskai kerület 
lakosságának lelki nyugalma helyre­
állításához is.

Nem ringatjuk magunkat illúziók­
ban, mert tudjuk, hogy vannak, 
akiknek a nyugtalanság szítása és 
ébrentartása kenyeret jelent, de re­
méljük, hogy a kerület polgársága 
megérti a Kormányzó kegyelmének 
mélységes értelmét s kilöki magá­
ból az uszitókat, a lelki méregke- 
verőket.

A határszéli falvak jobb jövője 
i érdekében testvéri megértéssel hív­

juk fel békés és alkotó munkára 
a polgárságot ; a közkegyelem szel­
lemében gyakorolják a polgárok a 
falvak belső életében egymással 
szemben is a megbocsátás erényét, 
hogy összefogott erőkkel tudjanak 
a maguk, a községek, de az. ország 
kis és nagy feladataival sikeresen 
megküzdeni.

Báró Korányi Frigyes volt 
pénzügyminiszter hirtelen 

meghalt.
Báró Korányi Frigyes volt m. kir. 

pénzügyminiszter december 26-án 
reggel szivbénulás következtében 
váratlanul elhunyt.

Temetéséről még nem történt in- 
tézkedés.

A francia katonai szolgálati 
időt két évre felemelték.
A francia hadügyminiszter tör- 

vényjavaslatot nyújtott be a szolgá- 
■ lati időnek két évre való felemelése 
! tárgyában.

A szolgálati idő felemelését a né 
metek fegyverkezésével indokolta a 

; francia hadügyminiszter; szerinte 
l Németország 800 000 embert tart 

fegyverben; mig Franciaország tény 
leges szolgálatot teljesítő katonáinak 

I létszáma mindössze 400.000 ember.
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Minden múlandó.
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát karácsonyi ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON 
őrás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Príma sweizi kar. és zsebórák. — Tisztviselőknek igen 

kedvező részletfizetésre is.
Kerülje a fölösleges bnssxankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás ás javítás csak szakembernél.
Pontosan járó térti és női karórák 2 éri jótállással már 6 pengőtől.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

HÍREK
December 28-án este 8 órakor a 

Bajai Daloskör hangversenye 
és táncestéje a Nemzetiben.

December 31 én este 8 órakor Szil­
veszter- estély és előadás az 
Iparlestiiletben.

December 31 én este 9 órakor a 
Nemzeti Kaszinó Szilveszter­
estélye.

December 31 én este 9 órakor há­
ziból a Legényegyletben.

December 31-én este fél 9 órakor 
a Bajai Kereskedő Ifjak és 
Magántisztviselők Egylete és a 
Bajai Sport Egylet Szilveszter 
télye a Nemzetiben.

Január 4-én Bácskai magyar bál, 
Anyós Laci közreműködésével.

Január 5 én délután fél 4 órakor 
az alsóvárosi „Kapisztrán Szív 
gárda" műsoros előadása az 
Ipartestületben.

URÁNBA
25. 26.

Karácsony 
két napján 
napi négy 
előadásban

27. 28.
a legnagyobb, 

a legszebb, 
legsikerültebb

magyar film

BUDAI
cukrászda
Romantikus vígjáték 12 f.

Kulturfilm és

Híradó

A vér felfrissítése
céljából — kiváltkép középkorú 
férfiaknak és nőknek — ajánlatos 
néhány napon át korán reggel egy 
pohár természetes „Ferenc József**  

i keserűvizet inni. Világszerte rende- 
; tik az orvosok a valódi 
i Ferenc József viz használatát, mert 
i szabályozza a bélmüködésl, előmoz- 
I ditja a gyomoré mész lést, fokozza 
! az anyagcserét, javítja a vérkerin- 
I gést, megnyugtatja az idegeket, 
I egészséges álmot hoz és ezáltal uj 
j életerőt teremt.

— Eljegyzés. Eberhardt Rózsika 
; (Baja) és Bajai István tanító (Csi- 

kéria) jegyesek. Minden külön ér- 
\ tesités helyett.

— Lett-Magyar Egyesület Rigó*  
bán. Rigában Lett-Magyar Egye- 

' sülét alakult, amely Lettország és 
Mag yaiország szellemi és gazda­
sági közeledésének előmozdítását 
tűzi ki céljául.

■— Tánccal egybekötött teaes­
tély a Kiscsávolyi Olvasókörben. 
A Kiscsávolyi Olvasókörben csütör­
tökön este 8 órai kezdettel tánccal

: egybekötött teaeslély volt. A zenét 
Lakatos Miíi és cigányzenekara

1 szolgáltatta, A táncos ifjúság a ké­
ső éjjeli órákig maradt együtt igen 
jó hangulatban.

— Wiggins angol diplomata 
öngyilkos lett. A Wiggins angol 
követségi tanácsos egy Hankangból 
Sanghajba induló hajón öngyilkos 

i lett.
— Telt ház nézte végig a Köz*  

művelődési Egyesület táncos me­
sejátékét. A B a ja Bácskai Közmű­
velődési Egyesület december 25 én 
szerdán délután 4 órakor matatta 
be táncos mesejátékát: a hófehér­
két. A nagyszerűen megrendezett 
énekes mesejáték szereplőit lelkesen 
ünnepelte a közönség A kis sze 
replők tanítása Szentiványi Béla 
rendező érdeme. A hat képben be 
mulatott mesesejálék után Prachár 
Dórika magyar táncokat mulatott 
be nagy sikerrel. Az előadási ja 
nuár 5 én megismétlik.

Ha fáj a feje és szédül, ha 
teliséget, bélizgalmat, gyomorégést, 
vérlódu’ásl, szorongást vagy szív 
dobogást érez, igyék minél előbb 
valódi „Ferenc József**  keseriivizet, 
mert ez a gyomor és a belek mű­
ködését előmozdítja, az epekiválasz- 
fást fokozza, az anyagcserét megé­
lénkíti és a vérkeringést felfrissíti.

— Különbejáratu bútorozott szo­
ba kiadó. Érdeklődni lehet Türr 
István utca 3. sz. alatt.

MOZI.
A „Budai Cukrászda" az 

Urániában.
A Uránia filmszínház a karácsonyi 

ünnepekre kedves meglepetést tar­
togatott a bajai moziközönségnek. 
Karácsony két napján és péntek, 
szombaton veti vászonra a pesti 
premieren óriási sikert aratott ma­
gyar hangosfilmet n „Budai cuk­
rászdát".

A darabot Zágon István irta és 
Gaál Béla rendezte. A legnagyobb, 
legszebb, legsikeriiltebb magyar fil­
met kitűnő híradó és kulturfilm 
egészíti ki.

— Angliában a gyors olvadás­
nak több halálos áldozata van. 
Angliát elsötétítő 200 mérföld hosz- 
szu ködtakaró eloszlott. A köd meg­
bénította a vasúti, országúti és ha- 
ióforg Imát, úgyszintén a légi köz­
lekedést is. A beszakadt jég sok 
helyen halálos szerencsétlenséget 
okozolt ; több ember vcs-t t’e életét.

— Óriási vasúti szerencsétlen­
ség Tuiinglában. Türingiában ka­
rácsony este nagy vasúti szerencsét 
lenség történt. A berlin-frankfurli 
express belefutott egy személyvo­
natba, mert a vonat vezetője nem 
vette figyelembe a tilos jelzést. A 
halottak száma eddig 35.

— Katasztrófád! áradások Al 
bániában. Felhőszakadások követ­
kezteben Eibasszan, Berati és Sia 
területén a folyók kiáradtak és ren­
geteg kárt okoztak. Az elemi csa­
pásoknak több halálos áldozata is 
van.

Laptitlujdorios.'
őr. mn líhfct.

RÁDIÓK 
is

Bruszt-nái
szerezhetők be a l< gelőnyösebbeu I
Orion, Philips, Slandatd,RAKTARA 
leletünkén gepek nagy-----------------

. . . facsemetéket is
cyánozokI

i Füredi Sándor oki. vegyész­
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Ciríusz Ferenc-utca 12

; Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakás vizsgála díjtalan.

Legszebb KARÁCSONYI ajándék

ZSOLNAY EOSIN
dísztárgy.

Kapható : eredeti gyári áron 

SCHNETZER ERNŐ 
üveg- és porcellánkereskedésében.

Karácsonyra
legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza 
puskaművesnél vásárolhat 
Erzsébet királné-utca 13.

CORSO
«*r “- r «r=-r

December 29-én
Vasárnap

1 H. G. Wells világhírű 
g regénye

A 
láthatatlan 

ember
Fantasztikus dráma 10 f.

Ezt követi:

Két jópofa
A legragyogóbb német 

vígjáték 10 felv.

A két uj

Zoro és Huru 
és Laucher
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ABBÓL AZ ALKALOMBÓL.
hogy cégünk

69 éves
jubileumához érkezeit

NAGY

Karácsonyi! 
vásárt

rendezünk.

Kész női ruhák, kubátok. nősq 
kalapok, fehérneműéit és gyer-& 
mek ruhák gaxdug választék-| 
bán.

LŰUF.K5TE5M FRIGYES |
(Va. oshá/ii.)

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
d?c. 23-tőí dec. 30-ig.

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRA? LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

r éves szurkosnál 
füt hasáb
akác
szí! .. 
kőris ..
és gömb 
vegyes apníolt 
Kemény tűzifa

Saját terme

2

7

•í

száraz

ésii tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tötgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát 

a lasoicsébb napi árban házhoz 
szállkunk.

Eladás nagyban és kicsinyben. 
Wiesei Sándor és Fia 

fatermelők és tűzifanagykereskedök
í Telefon : BAíA Telefon :
[ tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

eves
vágáso

Ha szépen, jól és olcsón 
akar öltözködni

csináltassa
Háté Lajos

férfi szabdal

HIRDETÉSEKET FELVESZ
a NYGMBAVÁLLALAT.

DOROGI
sújtott koksz, tojss szén, 

dió szén

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRüftfiüT és TÁKSA BAJA.
Telefon 160.

VÉRTES részvénytársaság bajáRíókjaI
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52. |

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,

kolmbrikettet, íatai szalonzenéi, 
budapesti elsőrendű gázkokszot

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6
Ha utazná akar

kényelmes csukott kocsiban, 
hívja lei telefon: 314-et. 
VAWCSIK bérautös.

Éjjel is rendelhető!

MEGNYITOTTUK!
újonnan berendezett a

fűszer és csemege üzletünket !
(A megyeházával szemben) |l]

Felvágottak, sajt, vaj, sajátpörkölésü friss kávé, M 
cukorkák, terményáruk és mindennemű háztartási y 

cikkek. Ilj
Magunk..t a nagyérdemű közönség szives pártfo- M 
gásaba ajanlva maradunk mély tisztelettel fl

Cseh és Töltési
fűszer kereskedők ll*

3F=as z «CE • «==? Z=S» B
Nyomatott Bakanek Goldberger könyvnyomdáiéban Bmi».

személyes 
Minden időben bárhova legelőnyösebben 
megrendelhető l0 fc 5? b é f 3IIté S n á I.
Telefon 37S. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakénak tioldberger
könyvnyomdája 

Baja, Ferenciek-tere 2. szám. 

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.


